一辆摩托车撞上路间护栏,差点出大事故

公交正要右转一女子"飞"过来

本报泰安1月16日讯(记者

张伟) 16日早晨7点半左右,在 东岳大街市公安局对面,一男子 骑摩托车避让车辆时,撞到护栏 上,将身后女子甩到护栏一侧的 机动车道上。此时,正巧有辆公 交车经过,男子称,公交车刮到 女子的腿。

16日早晨7点半左右,一辆 摩托车自东向西倒在非机动车 道上,前轮胎爆裂,一些车辆碎 片撒在路边。摩托车旁,盛菜的 饭盒掉在地上,饭菜撒了一地。 东岳大街市公安局对面的道路 护栏北侧机动车道内,一名女子 躺在地上,表情痛苦,一男子在 ·旁搀扶。女子旁边,一辆公交 车打着双闪停住。

男子说,他在避让其他车辆

时,撞在护栏上,将身后女子甩 到护栏一侧,恰好一辆公交车经 过,刮到女子的腿。由于正值上 班高峰期,该事故造成部分车辆 拥堵。几名路人一边帮忙拨打 120求助电话,一边协助男子将 摩托车扶起。

青年路岗亭交警看到后,立 即疏导交通。了解情况后,交警 判断男子当时车速过快,是造成 事故主因。"看车辆损坏及现场 情况,摩托车速度应该不慢,造 成身后女子甩到机动车道上。" 交警说,突然闯到机动车道上, 容易造成其他驾驶人猝不及防, 造成二次事故

公交车司机想驾车离开,但 男子不同意。男子说,"当时公交 车没刹住车,刮到她的腿了,该



事故现场。 本报记者

负一定责任。"公交车司机说,当 时她正准备前行右转,突然看见 -个人飞了过来,就赶紧刹车。 "车上都安有监控,具体有没有 刮到,得看监控。"随后,两人都 拨打了122事故申话报警

目前,事故具体原因交警还

四楼扔下电焊机 砸坏宝马车前盖

本报泰安1月16日讯(通 讯员 刘小海) 在泰城某工 地打工的陈某和工头发生争 吵和厮打,感觉受气的陈某, 竟将一部重40斤的电焊机从4 楼楼顶抛下,正好砸中楼下停 放的一辆宝马车。陈某因此被

14日,泰成一车主报警称, 自己价值40多万的宝马车被高 空落物砸坏。民警赶到现场发 现,一公司办公楼前,一辆停在 花坛旁的宝马车左前车头被砸 中。车灯、水箱,发动机舱盖严 重损伤,轮胎被砸爆,旁边放着 一个重达40斤的老式电焊机。

此时,附近楼顶有工人正

在安装广告牌,民警立即上楼 调查。原来,工人陈某在该工 地主要负责抬一些重物,到了 下午其他工人临时有事,三个 人的工作落到两个人身上。陈 某很不高兴,说不干了,要求 工头张某结账。

张某以工作太忙且未干 完活为由拒绝,两人发生争执 并动手打架。陈某十分恼火, 抱起身边的电焊机就从楼顶 扔了下去。机器越过绿化带正 好砸在旁边的一辆宝马汽车 上,看到砸到了汽车陈某也傻 了眼。目前,陈某因故意损坏 公私财物被刑事拘留,车辆正 在定损中。

泰安移动充值抽金条 首日中出特等奖

2014年1月15日,泰安移 动启动开展了"过年充值来移 动,三千金条喜相送"客户回 馈营销活动,活动首日,岱岳 区马庄营业厅一位客户喜中 特等奖,奖品为一根15克万足

据记者了解,泰安移动本 次开展的充值抽金条春节营 销活动期限为2014年1月15日 至2014年2月20日,如刮奖卡 提前发放完毕,则活动自然终 止。活动期间,客户预存50元 话费,可获得一张刮奖卡参与

抽奖,100%中奖。每1000张刮 奖卡为一个抽奖组,每组设特 等奖1名,奖15克万足金条(纯 度99.99%)一根;一等奖5名, 各奖价值600元TD智能手机 一部;二等奖10名,各奖100元 面值充值卡一张;幸运奖984 名,各奖5元话费。

泰安移动开展本次充值 抽金条春节营销活动主要是 为了感谢广大客户一直以来 的关心和支持,为广大客户送 去实惠,让广大客户真正畅享 更多更好的业务和服务。

联通3G手机拍 自由拍客地带。随时传递精彩 通 16日11时30分左右,在擂鼓石大街 轿车和警务摩托 和迎胜路交叉口,一辆准备右转的轿车 和一名骑警务摩托的交警撞上。 路口撞上 本报记者 路伟 摄

蟹都汇有机大闸蟹上市受欢迎



冬季,"蟹都汇"的有机 大闸蟹却依然"鳌封嫩玉双 双满,壳凸红脂块块香",在春 节期间保持秋季所特有的肥 美不变。采用有机养殖和公 母分开的养殖方法,不仅蟹 黄、蟹膏更加丰富肥美,肉质 也越发的鲜甜美味。蟹都汇"

所有的有机大闸蟹都是经过 精挑细选后才来到市场,当 然备受食客欢迎。

自"蟹都汇"连锁机构入 驻泰安以来,泰城品大闸蟹 文化的风潮由此兴起。"蟹都 汇"大闸蟹凭借绝无缺斤少 两、以次充好的欺客行为,为 泰安的礼品市场掀起了一股 正能量。同时,"蟹都汇"还有 专门送货的团队,市内免费 送货,只要您的一个电话,工 作人员就可以在几小时送到 你的家里,如此贴心服务只 有"蟹都汇"才能做得到!优 质的服务和完善的售后赢得 了顾客一致的好评。据了解, "蟹都汇"2014年发行的礼券

面值有380、600元、1000元、 2000元和3000元五种面值,能 够满足市民不同层次的消费 需求。同时蟹券在全国300多 家专卖店通用,您可以亲自 到"蟹都汇"选购礼券,也可 以拨打电话预订。

今年"蟹都汇"还推出贺 年大礼"海珍鲜纯野态海鲜 大礼包"。礼包里名贵海鲜可 谓是应有尽有,纯天然的优 质鲍鱼、野生大乌参、大黄 鱼、明虾、阿拉斯加帝王蟹、 波斯顿龙虾等新鲜上等的海 鲜,与上等的大闸蟹一道,组 合推出精致且美味的海鲜大 礼包,凭蟹券即可在全国各 大专卖店领取。



地址:擂鼓石大街与傲徕峰交叉口东南角(望岳花园)门口东侧门头(蟹都汇)

电话:6618558、18653822928

ALWAYS For Your Future

宣盲孪连报更写优惠







个击破,帮孩子梳理语法脉络,自信满满开始明年春季课程!

音标是学习英语的工具, "工欲善其事,必先利其器"。学会音标保证学生见词会读,会读就会写!

() 中外教综合设升各令营

外教主题式拓展口语,强化语音语感;中教综合能力强化,音标语法无一漏网,每天固定寒假作业时间,保质保量完成,课程巩固,步步精心!

为解决初中部同学对于语法混淆,剪不断理还乱的现象,我校寒假期间开设语法综合强化班,从基础语法开始,一步一个脚印,稳扎稳打,逐

☞ 语法综合强化班

为解决家长的后顾之忧,担心孩子贪玩写不完作业,澳美英语特开设寒假作业辅导班,保证孩子保质保量完成作业,开开心心过大年 ! (如作业高效完成,还可以提前预习明年春季课程!)

为了提高孩子学习英语的综合能力,我校现推出连报全年班(三期),送寒假免费音标或初中语法精讲班。普通班三期2300元,实验 班三期4000元。